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aCTpoHOMMNYECKaAsd OJIUMIINAIA 13
IIPAaKTUIECKUNA Typ MapTa
11 xaacc

BaMm mama KpuBas JydYeBBIX CKOPOCTEN IBOMHOM CHUCTEMBI, COCTOAINEH W3 ABYX
3Be3y, [71aBHOI MOCIeNOBATENLHOCTH. JIyd 3peHust JeKUT B ILJIOCKOCTHA OPOHUTHI,
JIMHAS ancujl (COeNUHSIOMAsT IEPUACTPHI U alloacTPhl OPOUT) HepIeH IUKYJISIPHE JIydy
spenus. Halinure mapaMeTphl CUCTEMBI: MACCHI 3Be3[l, MEPUOJ U OOJIBIIYIO IOJIyOCh
CUCTEMBI, 9KCIeHTpucuTeT opbuThl. OupenenuTe BUIUMBIE 3Be3/IHblE BEJIUYUUHBI
CUCTEMBI B MaKCHUMyMe U MUHHMyMaXx Ojrecka. ['OMWYHBIN MapaJiake CHCTEMBI paBeH
7 = 0”.05, 3Be3npl cunTaiiTe chepuuecKr CHMMETPUYHBIMU, 3ddEKTaMU MPOrpeBa.
U IOTEMHEHHsI JIMCKa K KPaio MOXXHO ITpeHebpedb.
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Perrenns 330a4 1 pe3yJIbTaThl OJUMIAAIL OYyAyT pasMelleHbl Ha caiiTe
http://school.astro.spbu.ru
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